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Věrovánek se zamýšlí 

 

Už je to tady! Už je to tady! ….. takový pokřik se v dnešních revolučních dnech k výročí 

Sametové revoluce vcelku hodí. 

I nám ve věrovanské škole se hodí. Ale zcela z jiného důvodu. Konečně dorazilo ke stávajícím 

5 tabletům dalších 11 tabletů zcela nových. 

 Jsou větší, krásnější a mnohem výkonnější …no prostě dle našich dětí „HUSTÝ“. 

Každý z nich má barevný obal. Každý žák ho má jen pro sebe. Využíváme ho v hodinách 

českého jazyka na procvičování vyjmenovaných slov, dále v hodině slohu na obohacení slovní 

zásoby. 

V matematice můžeme luštit sudoku, procházet bludišti, máme nainstalované hry na 

prostorovou představivost, různé tangramy, labyrinty a jiné prostorové úlohy.  

V prvouce pracujeme s mapami a plány měst. Využití bude do budoucna obrovské. 

Je to pro naše děti i pro nás, staré kantory, zpestření a obohacení výuky.  

Ve školním roce 2019 – 2021 se naše škola zapojila do projektu  „Modernizace výuky v ZŠ 

Věrovany – ŠABLONY II“. 

Kromě dalších aktivit, které tento projekt financuje, se použila část peněz na nákup právě těchto 

tabletů. 

Dalším přínosem je, že při práci s nimi je vidět, jak starší a zkušenější spolužáci pomáhají těm 

mladším a méně zkušeným. 

Pomohou jim přístroje zapnout, vyhledat, co je třeba, navést na aplikaci…….a nakonec vypnout 

a uložit na místo do dobíjecí stanice. 

Naše škola se pomalu a jistě stává činorodým místem určeným k progresivní výuce s moderním 

vybavením. Prostě chceme být moderní školou, která bude atraktivní nejen pro děti z naší obce. 

            

                                                                                          Mgr. Jana Pospíšilová, ředitelka školy 
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Věrovánek hledá maskota 

 

Je to podivuhodné! U nás ve škole jsou SKŘÍTCI. Zjistily jsme to tak, že BajaJaja a Eili 

vyrobily malé dřevěné stolečky a donesly je do školy. O přestávce si se stolečky hrály a jedly 

na nich třešně, pak zazvonil školní zvonek. BajaJaja a Eili šly na oběd, ale pak zjistily, že si na 

stolečku zapomněly třešně. Ráno šly do školy, ale na stolečku třešně nebyly! Místo nich tam 

byly bonbóny a lísteček, kde bylo napsáno: „Děkujeme za snídani! Skřítek Snílek a Smíšek.“ 

A tak jsme zjistily, že naši školu obývají skřítci. Vylepšily jsme stoleček a udělaly jsme z něj 

restauraci. Od té doby jim nosíme jídlo a dopisy. A oni nám dávají bonbóny a odepisují nám. 

                                                                                                                připravily BajaJaja a Eili 

 

Já jsem třídní skřítek, sedím na skříni a pozoruji dění ve třídě. A kolem mě jsou skřítkové, 

které nakreslili Kajojína, Anaj, MajaJaja a BajaJaja. Líbí se vám? Mně moc, mám kamarády! 
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Věrovánek se připravuje na strašení 

Jak jsme se chystali na Halloween 
Na strašidlení jsme se všichni moc těšili , a proto jsme nezanedbali ani přípravu. Na pracovních 

činnostech jsme vyráběli papírové duchy a pak v družině strašidelné pavouky. Druhá třída 

vyráběla dýně z papírových talířů. Nejvíc zábavy bylo při dlabání dýní. Tyto dýně vyrostly na 

naší školní zahrádce a byly obrovské. Nejdřív jsme si promysleli, kam vyřezat díru, přes kterou 

jsme začali dlabat dužninu a semínka. Pak jsme vymýšleli, kde a jak vyřízneme oči a ústa. První 

dýně byla dost měkká, ale ta druhá byla tvrdá a tak se nám hezky povedla. Vyřezali jsme krásné 

dýně, které zdobily vchod do školy. Semínka jsme si dali usušit a na jaře je zasadíme a budeme 

se o ně starat. 

                                                                                                                              připravila Anaj  
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Věrovánek straší 
 

Věrovanské strašidlení  
25.10. 2019 byl v naší škole Halloween. Bylo to zábavné strašidlení s maskami, soutěžemi a 

občerstvením. Moc se mi to líbilo a především se mi líbily masky mých kamarádů. Martin a 

Mára byli za kostlivce, Klárka a Terka byly za čarodějnice. Všem se líbila výstava dýní. Já jsem 

sice dýni neměl, ale bylo to hezké. Soutěžilo se o nejveselejší, nejstrašidelnější a 

nejoriginálnější dýni. Všichni jsme soutěžili ve slalomu s koštětem, v kuželkách, skládání tří 

obrázků z puzzlí, foukání pavouků, kousaní jablek a poznávání živočichů v čarodějném kotlíku. 

                                                                                                                               připravil Víťas 
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Věrovánek zpívá i plave 
Vítání občánků /9.11.2019/ 
Naši žáci se pravidelně zúčastňují Vítání občánků v naší obci. Je to slavnost na obecním úřadě, 

kde zpíváme a přednášíme básničky nově narozeným občánkům. Zazpívali jsme písničku 

Mravenčí ukolébavka a přednesli básničky Kluk, Holčička a Gratulujem, maminko. Bylo to 

hezké a naše vystoupení se líbilo. 

                                                                                                    připravila a nakreslila MajaJaja 

 

 
 

 

Kurz plavání 
V rámci tělesné výchovy žáci od 27. září do 6. prosince 2019 navštěvují plavecký kurz. 

Ve vodě se cítí jako rybičky a každou hodinu si pořádně užívají. 

                                                                                                                                               p.uč. 
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Věrovánek kuchtí 
Kroužek vaření 

Na kroužku vaření jsme si připravili řecký salát. 

Nejprve jsme nakrájeli na kostičky papriku, okurku a balkánský sýr. Potom jsme 

si připravili zálivku na salát, všechno smíchali a okořenili oreganem. 

Salát byl výborný a vzali jsme si i domů na ochutnání.  

Vyzkoušejte, přejeme dobrou chuť! 

                                                                                                        připravila Neili 

                                                                                                        nakreslila Teriz 
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Věrovánek se ptá žáků 
 

Zeptali jsme se naších prvňáků a druháků: 

 

1. Co se ti ve škole nejvíc líbí? 

 

Tělocvik a LEGO Friends, protože je dobré a baví mě se s ním hrát.                       

Pavlínka 

Mám zde kamarády a v družině jsou zajímavé hračky.                         Tadeášek 

Čtení, protože ráda čtu a skákací míče, protože je na nich hodně  

zábavy.                                                                                                   Melisska  

Matika a LEGO nemocnice, protože můžu dělat s panáčky  

veselé věci.                                                                                             Klárka  

Lavice, na kterých se dobře pracuje.                                                      Liduška 

Kamarádi, můžu si s nimi hrát.                                                              Bedřišek 

Třída a zahrada, líbí se mi učení i hraní.                                                Terezka 

Matematika, protože rád počítám.                                                          Denisek   

 

2. Věnuješ se nějakému sportu? 

 

Florbalu, baví mě.                                                                                Pavlínka 

Florbalu, protože se tam hrají zápasy.                                                   Tadeášek 

Bedmintonu, baví mě to a pracuje tam můj strejda.                            Melisska  

Tenisu, protože ho hrál i můj táta.                                                         Klárka  

Fotbalu, baví mě, že se tam střílí na branky.                                       Liduška 

Fotbalu, protože si poběhám a zakopu.                                                 Bedřišek 

Běhání, mám ráda rychlost.                                                                   Terezka 

Florbalu, protože tam běháme.                                                             Denisek  

 

3. Jaké občerstvení bys zvládl sám připravit pro návštěvu? 

 

Pudink nebo kaši, mně to chutná.                                                          Pavlínka 

Objednám z KFC, protože to bude velká oslava.                                  Tadeášek 

Koktejl, strašně mě baví ho připravovat.                                             Melisska  

Limonádu. Potřebujeme vodu, šťávu a cukr.                                         Klárka  

Čaj. Do hrnce dáme bylinky a dáme to na sporák.                                Liduška 

Připravuji s maminkou dort.                                                                  Bedřišek 

Rohlík s máslem a se salámem.                                                             Terezka 

Večeři, třeba rohlík namazaný máslem nebo sýrem, k tomu okurek,  

papriku, rajče.                                                                                        Denisek 

                                    

                                       

                                    připravili Víťas, Anaj, Eili, Neili, Eiemi, MajaJaja, Teriz 
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Věrovánek staví 
Merkur, Seva, Lego 

Oprášili jsme staré stavebnice MERKUR. Dokoupili jsme šroubky, šroubováky 

a vše dali do krásných nových krabic.Ve školní družině i v hodinách pracovních 

činností naši žáci rádi staví podle návodu i podle své fantazie. Líbí se vám jejich 

výtvory? 

                                                                                                                   p.uč. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

9 

 

Věrovánek píše pohádky 
O chytré myšce 

V jednom obchodě se zabydlela malá myška. Spala 

ve škvírce, co byla v podlaze.  

Jednou koupil prodavač psa. Jak přivedl prodavač 

psa do obchodu, pes začal okamžitě štěkat, protože myšku 

ucítil. Ale myška byla v bezpečí schovaná ve škvírce, takže 

na ní pes nemohl zaútočit. Jednou pes shodil pytle 

s moukou a tak ve strachu zalezl do boudy. Myška taky 

rychle přeběhla do škvírky, ale prodavač ji stejně uviděl a 

tak druhý den koupil pastičky na myši. Pes hned ráno čekal u škvírky, ve které myška bydlela. 

Myška dostala hlad a tak vylezla z úkrytu. Jenomže pes už byl nachystaný a hned vystartoval. 

Myška jenom tak tak utekla. Byla chytrá. Pes běžel za ní a myška prokličkovala mezi 

pastičkami, ale pes se do jedné chytil. Měl tam přivřenou tlapičku. Myšce bylo psa líto , a tak 

mu pastičku oddělala. Jenomže pes se nepoučil a honil myšku dál. Myška utíkala ze všech sil a 

měla obrovské štěstí, protože do obchodu právě vešel pan prodavač. Pan prodavač zrovna 

myšku neviděl, ale viděl, jak pes pobíhá po obchodě a volal, ať toho hned nechá. Pes chtěl 

myšku chytit, nechtěl, aby myška vběhla do škvírky a tak pana prodavače neposlechl a běžel 

dál za myší.  

A možná běží za ní ještě dnes.  

                                                                                                                napsala BajaJaja 

                                                                                                                nakreslila Vevča 

 

Malý Niko 

 
Jednoho slunečního dne se vylíhl malý 

Niko. Niko je dynosauřík, je malý, zelený a 

veselý. Ale byly i ty chvíle, které moc šťastné 

nebyly. O jedné vám teď povím. 

Jednou se Niko strašně radoval, protože 

byl jeho první školní den. První hodinu ve škole 

se seznamovali. O přestávce si Niko vytáhl 

z aktovky svačinu. Než se do ní zakousl, přišel 

k němu Lord a svačinu schválně shodil na zem. 

Lord byl velký, mohutný a zlý  dinosaurus. Pak 

zazvonil školní zvonek a všichni šli domů. Na 

chodbě Niko zas potkal Lorda a jeho partičku. 

Shodili ho na zem a sebrali mu sešit. Lord mu 

začal vyhrožovat, že když to na ně poví, tak si 

ho najdou. Jenže Niko se nedal a začal utíkat 

domů a tam všechno řekl rodičům. Rodiče 

ihned zavolali do školy. Paní učitelka poslala 

Lorda do jiné školy, protože už nadělal zla dost. 

Druhý den ráno paní učitelka pochválila Nika, 

že byl hodně statečný.  

A v škole už Niko zažíval jen samé 

hezké chvilky s kamarády. 

                                                                                              napsaly Kajojína a BajaJaja 

                                                                                              nakreslila Teriz 
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Věrovánek má rád hudbu 
 

Naši žáci mají rádi hudbu, rádi zpívají a taky zkouší skládat vlastní písničky. Posuďte sami, jak 

se jím daří a zanotujte si s nimi. 

 

   Čmeláček                 Dva pejsci    
 

    Čmeláčku, čmeláčku,       Máme doma dva psy, 

    mám pro tebe růžičku.       hafaj si tam haf, haf. 

    Čmeláčku, čmeláčku,       Máme je moc rádi, 

    na lístečku kapička,       jsou to naši kamarádi. 

    tím se končí táto písnička.       Natahují botičky, 

                  zlobí mamku, tetičky. 

                               Kajojína       Hafaj si tam haf, haf. 

 

                                                              Anaj, Eili, Neili 

 

 

Skupina Kryštof 
Máme rádi moderní hudbu a hezké písničky. Proto vám přinášíme úryvek písně „Zůstaň tu se 

mnou“ naši oblíbené skupiny Kryštof. Je to česká hudební skupina, kterou založili Richard 

Krajčo, Nikolaj Arichtev, Jarda Blahut, Bisi Arichtev a Pavel Studník v roce 1993 v Havířově. 

 

 
Celý den, celou noc  

jsem mu psal,  

že to nedopustím,  

on mlčel a já pak křičel asi,  

že zapomíná na přesčasy,  

že jsme tým,  

ty a já,  

jen my dva,  

že tě neopustím,  

ten zvací dopis, co ti poslal z dálky  

bez známky a bez obálky,  

že jsem vzal, roztrhal, 

jako už tolikrát, 

tak mi slib, že jsi tu, 

že to nechceš vzdát.  

 

Ref.: Budem se rvát, budeme řvát,  

hrát nejlepší přátele,  

čmárat si po tělech  

že jsme dva andělé,  

budeme snít v peřejích  

jen zůstaň tu se mnou. 

 

                                                                                                                   připravili Vevča a Eili 
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Věrovánek kreslí, tvoří 
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Věrovánek Vás zve 
 

Zveme Vás na tradiční předvánoční dílničky v naší škole, kde se v dobré náladě 

setkají rodiče, děti a zaměstnanci školy, aby si vyrobili drobné vánoční ozdoby. 
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